

**4/2020. számú
Kancellári Utasítás****Eljárásrend
a nyelvvizsga nélküli diploma igényléséhez**

Az Eötvös József Főiskola tájékoztatja jelenlegi és volt hallgatóit, hogy a 101/2020. (IV.10.) Kormányrendelet 6.§, illetve a 2020. évi LVIII. törvény 79.§ (10) bekezdése alapján az előírt nyelvvizsga követelmények teljesítése alól mentesülnek, akik 2020. augusztus 31-ig sikeres záróvizsgát tettek.

A 101/2020. Kormányrendelet alapján intézményünk minden egykori hallgatója jogosult igényelni diplomáját, aki 2020. augusztus 31-ig sikeres záróvizsgát tett, de az oklevél megszerzésének feltételül előírt nyelvvizsgát nem tette le. Nem mentesül az, aki jelenleg tanulmányokat folytat és 2020. augusztus 31-ét követően teljesíti záróvizsgáját.

Az Eötvös József Főiskola az oklevél kiállítását megelőzően a kiállítás további feltételeit megvizsgálja és az oklevelet kizárólag akkor állítja ki, ha a hallgató, illetve a volt hallgató a tanulmányi kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett.

Tekintettel az érintett hallgatók nagy számára, az oklevelek kiállítása ütemezetten történik, az ehhez szükséges nyomtatványok megérkezése és az érintett hallgatókkal történt adategyeztetést követően.

Az oklevelek kiállításának és átvételének eljárási rendje:

Az érintett hallgató „Kérelem nyelvvizsga-követelmény teljesítése oklevél kiállítására „, elnevezésű adategyeztető űrlapot tölt ki - https://ejf.hu/sites/default/files/2020-04/kerelem_nyv_nelkuli_oklevel_kiadasahoz_1.pdf

A Főiskola ellenőrzi az adatokat és szükség esetén rögzíti, javítja a tanulmányi rendszerben.

Az ellenőrzést követően a diplomára való jogosultság megállapítása után elkészítjük az oklevelet, illetve ha szükséges, az oklevél mellékletet.

Az elkészült oklevélről a hallgató e-mailben kap értesítést.

A diploma átvétele:

Személyes átvétellel az Eötvös József Főiskola Baja, Szegedi út 2. szám alatti „A” épület 50-es (könyvtár) termében történik. Bejárat az A épületbe a Szegedi út felőli főbejáraton lehetséges. Parkolás Baja, Kolozsvár utcán, illetve a Főiskola épülete környékén van lehetőség.

Személyes átvétel esetén a diploma kiállításáról a kérelemben megadott e-mail címre értesítést küldünk. Az értesítő e-mailben küldjük a regisztrációs felület linkjét, ahol az átvételi időpont

kiválasztható. A meghatalmazott útján történő átvétel esetén a meghatalmazás egy eredeti példányát a diplomaátvételnél le kell adni.

A személyes átvétel során a hatályos járványügyi intézkedések betartása kötelező:

A felsőoktatási intézmény területére a diploma átvételére a jelentkezők beléphetnek úgy, hogy biztosítani kell azt, hogy a követelmény teljesítése személyes érintkezést ne igényeljen és annak során a legalább 1,5 méteres távolságot végig biztosítani kell, ezen túlmenően:

- a főiskola épületében egy időben legfeljebb öt volt hallgató tartózkodhat;
- a főiskola épületébe történő belépéskor a kihelyezett fertőtlenítőszer használata kötelező, amellyel a belépő személy köteles a kezét fertőtleníteni;
- az oklevél átadója és átvevője az átadás-átvétel során közvetlen érintkezést kerülni kell.

Az oklevél kiállításának számos egyéb követelménye és feltétele van. Mindent megteszünk azért, hogy az oklevelek mihamarabb kiállításra kerüljenek, ugyanakkor az oklevél kiállítását befolyásoló tényezők változásától függően az oklevél kiállításának menete változhat. Az esetleges változásokról azonnal tájékoztatást nyújtunk a főiskola honlapján.

Jelen utasítás annak aláírása napján lép hatályba és egyidejűleg a 2/2020-as kancellári utasítás hatályát veszíti

Baja, 2020. 06.24.

